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 ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PEDAGOGIA DO CAMPUS CODÓ 

 

Às dez horas do dia vinte e nove de outubro de dois mil e vinte por meio da ferramenta Google 

Meet, realizou-se reunião ordinária do Colegiado do Curso de Pedagogia do Campus VII - Codó, 

da Universidade Federal do Maranhão - UFMA, sob a presidência do Professor Doutor Aziel 

Alves de Arruda (Coordenador do Curso de Pedagogia). Fizeram-se presentes na sessão os 

docentes Aziel Alves de Arruda, Luís Henrique Serra, Cristiane Dias Martins da Costa, Lucinete 

Fernandes Vilanova, Antônia Márcia Oliveira de Carvalho, Franciele Monique Scopetc, os 

discentes Kessya Fernandes Muniz e João Gabriel Nascimento Biato e a técnica administrativa 

Joseane Martins Ribeiro. O coordenador cumprimentou a todos e deu por aberta à sessão 

apresentando os informes, a saber: Primeiro informe – PIBID: Com a palavra, o professor Aziel 

expôs que o Curso de Pedagogia de Codó conseguiu 16 bolsas do PIBID pois inscreveram mais 

alunos que o Curso de Pedagogia de Imperatriz, que por essa razão, este ficou com 12 bolsas. 

Segundo informe – Feira das Profissões: O coordenador apontou que o documento do Curso 

para a Feira das Profissões já está no google docs compartilhado para todos, para que façam suas 

contribuições. Terceiro informe – PPC Pedagogia: O coordenador pediu que fossem feitas as 

alterações no PPC como discutido na reunião do NDE. Quarto informe – Alunos para turma 

nova: Com a palavra, eu, Joseane, informei a todos que já temos 39 alunos matriculados para a 

turma de 2020.2. Quinto informe – Concurso 2021 efetivo: O professor Aziel apresentou o 

Relatório que será enviado para a PROGEP com a solicitação de vagas de concurso. Abaixo o 

relatório apresentado: 

Relatório dos Servidores Campus Codó – Planejamento 

SUBUNIDADES CAMPUS CODÓ: 

SECRETARIA DA COORDENAÇÃO DE PEDAGOGIA – Lotação total: 06 

Coordenador: Aziel Alves de Arruda 

Assistente Administrativo - Joseane Martins Ribeiro 

QUADRO EFETIVO 

·         Aziel Alves de Arruda Doutorado Educação; 

·         Cristiane Dias Martins da Costa Doutorado Educação; 

·         Franciele Monique Scopetc dos Santos Doutorado Educação; 

·         Kelly Almeida de Oliveira Doutoranda Ensino de Ciências (Retorno 2023); 

·         Lucinete Fernandes Vilanova Mestra Educação; 

·         Luís Henrique Serra Doutorado Linguística/ Letras; 

·         Severina Coelho da Silva Cantanhede Doutoranda (Retorno 2023) 

Questões para o Planejamento? 

Quantas vagas precisam? 04 

02 vagas professores(as) com graduação em pedagogia e doutorado em educação; ÁREA 

(Ensino aprendizagem e  Avaliação da aprendizagem); 

01 vaga professor(a) graduação em psicologia com doutorado em Psicologia ou 

educação. ÁREA (Psicologia e orientação educacional); 

01 vaga professor (a) com graduação em pedagogia com especialização em Libras e 

mestrado em educação. Área (Libras - linguagem dos sinais). 

 

Com a palavra o coordenador explicou que o curso está necessitando de 04 vagas, porém o pedido 

formal será feito com a solicitação de 2 vagas prioritárias para o quadro efetivo de docentes. Uma 

vaga será de Libras e a outra de Ensino e Aprendizagem. Com a palavra a diretora Franciele 

sugeriu encaminhar junto ao relatório o Demonstrativo Docente com as cargas horárias dos 

professores, e sugeriu ainda que todos os docentes cadastrem seus projetos no Sigaa para somar 

mais uma fonte documental para argumentar e solicitar as vagas. Sexto informe – Defesas de 
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TCC, professora Cristiane – Com a palavra a professora Cristiane repassou as três alunas que 

estão tendo dificuldades em escrever suas monografias, informou que por essa razão solicitou a 

ajuda da professora Lucinete para auxiliá-la nessas orientações. Foi solicitado também uma 

extensão de prazo para a defesa dos trabalhos dessas discentes. São elas: Joelma, Alexandra e 

Karen. O coordenador estendeu o prazo para dia 10 de dezembro para as defesas. Dessa forma 

os professores acrescentaram outras alunas que também estão com a mesma dificuldade: Isamara, 

Wynne, Maria do Carmo e Georgia. Com a palavra a professora Cristiane se disponibilizou para 

fazer uma reunião com as seis alunas para repassar as novas informações. Finalizados os informes 

o coordenador apresenta o primeiro ponto de pauta a saber: 1. Aprovação do projeto de 

pesquisa junto ao grupo de pesquisa em educação, mulheres e relações de gênero mulheres 

negras na formação inicial docente: epistemes descoloniais (professora Franciele). Em 

anexo a esta ata está o parecer favorável ao projeto. O colegiado aprovou sem ressalvas. 2. 

Aprovação da liberação de pelo menos 20 horas de atividades docente para o PPGE. 

(professora Franciele).  O colegiado aprovou a liberação da carga horária de 20 horas para pós-

graduação sem ressalvas. 3. Ata do Colegiado (Joseane). Com a palavra, eu, Joseane apontei 

que a atual forma de colher as assinaturas digitais está muito lenta, dessa forma solicitei a 

alteração do processo. Será enviado a ata por e-mail já com todas as assinaturas para agilizar, e 

todos os participantes presentes na reunião do colegiado responderão ou com a aprovação da ata 

ou com a solicitação de alteração. O colegiado aprovou sem ressalvas. Encerradas as pautas o 

coordenador agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, 

eu, Joseane Martins Ribeiro, Secretária da Reunião, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 

assinada pelo coordenador e demais presentes. Codó/MA, 29 de outubro de 2020. 

 

 

______________________________________ 

Prof. Dr. AZIEL ALVES DE ARRUDA 

Coordenador do Curso de Pedagogia Campus de Codó 

Portaria nº 95/2020 - Gab. /Reitoria 

SIAPE n. 1044648 

 

 

____________________________________ 

JOSEANE MARTINS RIBEIRO 

Matrícula SIAPE nº 3030819 

Secretária da Reunião  

 

Docentes: 

Luís Henrique Serra                                

Cristiane Dias Martins da Costa  

Lucinete Fernandes Vilanova                 

Antônia Márcia Oliveira de Carvalho  

Franciele Monique Scopect dos Santos 
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Discentes: 

Kessya Fernandes Muniz 

João Gabriel do Nascimento Biato              


